



会前

不是死了，是睡着了

真心话 时间

一路8:52

30他们息了自己的
劳苦——有福之死



30【会前真心话】他们息了自己的劳苦——有福之死

1. 「....在主里面而死的人有福了！.....他们息了自己的劳苦。」 (13节)
2. 在人的眼中：死是结束，睡是休息；死是咒诅，睡是祝福；死是痛苦，睡是安慰；死是永别，睡是再起；死是一切都完，睡是积蓄力量。
3. 在主里面而死的人，不是死了，乃是睡了。
4. 息了撒但的抵挡、世界的反对和老旧人纠缠。
5. 盼望得着那在天上不能朽坏、不能玷污、不能衰残的基业吗？



启示录

启十四6-13



30做工的果效
随你到天家



30【真心话】做工的果效随你到天家（启十四6-13）

「圣徒的忍耐就在此；他们是守神诫命和耶稣真道的。我听见从天上有声音说：『你要写下：从今以后，在主里面而死的人有福了！』圣灵说：『是的，他们息了自己的劳苦，做工的果效也随着他们。』」（启十四12-13）

引言：这两节是论信徒在大患难中的忍耐，能够继续持守神的诫命，和耶稣的真道。在大患难中，魔鬼的化身的兽性的国家，正在逞凶迫害圣徒之时，小信的必难保守信仰，信心坚固的圣徒难免受其残害，故说圣徒的忍耐就是在此时可得看见了。「你要写下，在主里面而死的人有福了。」这是约翰听见从天上来的声音说的话。从这句圣语看来，在这时候为道殉身的圣徒必定很多。故在这十五节中特为提示从今以后在主里面而死的人是有福了。不但能得福，也是息了自己在今生的劳苦.....

在主里死的人有福了（吴献章）

1. 13节说从今以后在主里面死的人是有福了。不过他们是死了，是息了自己的劳苦。
2. 一样的神两种下场！第一批被收割、保护；第二批被行审判，被放在神忿怒的大酒榨里。
3. 信徒在受苦中，越需要永恒的眼光！
4. 反思上帝的慈爱终有被关门的一天。
5. 没有人可以躲避上帝快镰刀的收割！快镰刀一收割只有两批，你是第一批或是第二批。第三、不要心存侥幸，趁今天回到主面前来仰望他，悔改归向他永远的福音。

一、在主里死的人有福了

1. 死，在人眼中，是多么可怕的一件事。「人怕死，怕死人，人人怕死，但人人死。」
2. 网络上有人总结国人最大的信仰就是活着，「好死不如歹活」。
3. 在这绝望与悲哀中，从天上传来声音说：「你要写下，从今以后，在主里面而死的人是有福了！」并且神的圣灵也回应「是的」
4. 死不再是痛苦与黑暗的事，不必向死亡哭泣。死，成了有福的！这是一种颠覆的积极思考、这是奇异的改变。

二、有福之死的条件

1. 「在主里面而死的人有福了！」（13节）
2. 这死，是生命与神隔绝：灵性愚昧，不认识神，也不晓得寻求神，更不知将荣耀归给神。
2. 这死，是身体与灵魂分开：人看似活着，实则是慢慢的死亡。
3. 这死，是死后还有审判：俗语说：「不是不报，时间未到，时间一到，统统都报。」
4. 耶稣为了世人的罪，他亲自受死，藉着流血牺牲，他付上了足够的赎价。

三、有福之死的果效

1. 「作工的果效也随着他们。」 (13节)
- 2.之所以有福，最重要的一点是要承受荣耀了，做工的果效也随着他们。
- 3.你们做神的工，工资是如何结算的？是月结吗？是年薪吗？不，算总帐。当我们见主面时，主必偿还。
- 4.「那美好的仗，我已打过了；当跑的路，我已跑尽了；所信的道，我已守住了。从今以后，有公义的冠冕为我存留。」 (提后四7-8)